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1. El papa de Miguel le regalé un juguete nuevo. Es un camidn que lanza un proyectil hacia arriba con una

trayectoria en forma de parabola que después de x segundos toca el suelo.

La funcion que permite calcular la altura y la distancia alcanzadas por el proyectil lanzado desde el suelo

es f(x) = —x* + 6x

¢Qué altura alcanza el proyectil en el primer segundo después de ser lanzado?

a) 1m
b) 3m
c)] 5m
d) 6m

2. Cudl es la gréfica de la siguiente funcién f(x) = 2x% —1

/

a) ¢ R c)

3. De las siguientes funciones cual es funcion trigonométrica

a) f(x)=10
b) f(x)=10x
¢ f(x)=10x?

d) f(x) = cosx

4. Elvalor de la siguiente funcion f(x)=x3+x?-x+1, parax=-1, es:
a)o b)1 c)2 d)3

5. Los coordenadas correspondientes a la funcién: y = x* + 1, considerando para la variable x los valores -2,

-1,0,1, 2.
a) (-2,-8), (-1,-1), (0,0), (1,1), (2,8)
b) (-2,-9), (-1,-2), (0,1), (1,2), (2,9)
c) (-2,-7), (-1,0), (0,1), (1,0), (2,7)
d] {'2:'719 {'1,0}, {D,l}, {112."1 [2191

6. Determina la primera derivada de la funcién f(x) = 2x* — 1

al f'(x) =4x b)f'(x) = 4x* ¢ fl(x)=4x-1

d) f(x)=2x



7. Determina la primera derivada de la funcién f(x) = 3x* + 23 —4x2 + x — 1
a) f(x)=12x>+3x*—8x+1 b) fi(x) =12x*+3x* —8x+1

¢ f(x)=12x +3x*—-8x+x d) f(x)=3x>+3x3-8x+1

8. Laderivada de la funcién y = 4x2es:

d d. d d
a) - =4x b))~ =8x c)) 3 = —8x d) 2 =8x

o 1

9. Laderivada de f(x) = n, si “n” es una constante es:

a) n b) Cero c) n/f(x) d) Uno

10. ;Cual es la derivada de la funcion: y = 3x? -5x +1
6x — 5 b)y' = 6x* -5 )y = 6x—5 d)y' = 6x+5

Lo x2—5x+1



